

Püspöki jubileum a máriapócsi bazilikában

II. János Pál pápa is köszöntötte Keresztes Szilárd hajdúdorogi megyés püspököt

Máriapócs (KM) – II. János Pál pápa üdvözlétének tolmácsolásával kezdődött tegnap délelőtt a máriapócsi bazilikában az az ünnepi szent liturgia, melyen Keresztes Szilárdot köszöntötték püspökké szentelésének 25. évfordulóján.

Karl-Josef Rauber pápai nuncius olvasta fel a Szentatya levelét. A pápa köszönetet mondott a 45 éves papi és 25 éves püspöki szolgálatért, melyet a hajdúdorogi egyházmegye és a miskolci apostoli exarchátus élén töltött Keresztes Szilárd, aki a nyír-egyházi papnevelő intézet elvégzése után a Központi Papnevelő Intézetben szerzett teológiai doktorátust. Volt segédlelkész és kántor, tanított a Nyíregyházi Hittudományi Főiskolán, tanult a Pápai Keleti Intézetben, s miután megszerezte a szent tudományokban való jártasságot, a Keleti Egyházi Tudományok Fakultásán szerzett licenciát.

1972-ben kanonokká, 1975-ben püspökké nevezte ki a Szentatya. Volt püspöki helynök, dolgozott a szórványban élő hívek ellátásán, elvállalta a Miskolci Apostoli Exarchátus apostoli kormányzását, majd Timkó Imre püspök halála óta hajdúdorogi megyés püspökként végzi egyházi szolgálatát.

Köszöntötte püspöki jubileuma alkalmából Keresztes Szilárdot Achielli Silvestrini bíboros, a Keleti Egyházak Kongregációjának vezetője, Bölcskei Gusztáv, a Ti-



Keresztes Szilárd (középen) végezte a szent liturgiát

nyírcsáki születésű

Foto: Balázs Attila

szántúli Református Egyházkerület püspöke, köszöntötték a görög katolikus oktatási intézmények – óvoda, általános és középiskola – tanulóit, a görög katolikus hívek, a teológia hallgató nevében Pregun István püspöki helynök. A szent liturgián – melyet

Keresztes Szilárd végzett –, Paszkai László bíboros beszédében a Magyar Katolikus Püspöki Kar nevében köszöntötte Keresztes Szilárdot abban a bazilikában, melynek elődjében három évszázada könnyezett a Szűz Mária, kilenc éve pedig

Krisztus földi helytartója, II. János Pál pápa is imádkozott. A liturgiát követően a Magyar Katolikus Püspöki Kar tagjai, a száznál is több pap, állami vezetők, hívek a máriapócsi zarándokház felszentelésén vettek részt.